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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E OBRAS, 
SECRETÁRIOS DO VERDE E DE HABITAÇÃO COM MORADORES DO 
BAIRRO VILA SÔNIA

No dia vinte e sete de abril, com início às dez horas, foi realizada no Plenário 
da Câmara Municipal a reunião convocada pela Comissão Permanente de 
Meio Ambiente e pela Comissão Permanente de Obras juntamente com 
representantes do Poder Executivo e moradores do bairro Vila Sônia, para 
tratar sobre o Projeto de Lei nº 8/2022, que dispõe sobre o zoneamento 
urbano, uso e ocupação do solo do município de Botucatu e dá outras 
providências. A reunião contou com a presença dos vereadores: Alessandra 
Lucchesi, Marcelo Sleiman, Erika da Liga do Bem e Lelo Pagani, bem como 
do Secretário de Habitação e Urbanismo, Luiz Guilherme Silva, da Arquiteta 
Maressa Mendes e a comissão de moradores do bairro Vila Sônia. Dando 
início, o vereador Marcelo Sleiman explicou a todos que o objetivo da reunião 
era ouvir as demandas e anseios dos moradores no que diz respeito ao 
zoneamento do bairro, em atenção ao documento protocolado na Câmara em 
11 de abril, que solicita a exclusão da classificação das ruas Mariana Raphael 
e Luiz Ayres como vias principais e sugerem a inclusão da Rua Ranimiro 
Lotufo como via principal. A preocupação dos moradores é a quantidade de 
vias classificadas como principais em referido Projeto, tendo em vista a 
quantidade de empreendimentos no local, além disso, eles discordam da 
inclusão das ruas Luiz Ayres e Mariana Raphael como vias principais. O 
Secretário de Habitação explicou que a proposta atual é mais restritiva do que 
a lei vigente, deixando apenas algumas vias como sendo principais, 
possibilitando o controle do crescimento do citado bairro. Após análise do 
mapa juntamente com os moradores, ficou acordado um novo desenho das 
vias principais da Vila Sonia e os representantes presentes ficaram de se 
reunir com outros moradores do bairro para entrarem num consenso e, 
posteriormente, trarão à Câmara Municipal a contraproposta final para 
alteração do Projeto de Lei nº 8/2022. Nada mais havendo a ser tratado, a 
reunião foi encerrada.

Vereador Elias Marcelo Sleiman
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira
Presidente da Comissão de Meio Ambiente

Vereadora Erika Cristina Liao Tiago
Presidente da Comissão de Obras
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=M9F3DSKWVX0W426R, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: M9F3-DSKW-VX0W-426R

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de abril de 2022
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